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ЛІДЕРCЬКІ КОМУНІКАЦІЇ В УПРАВЛІННІ ОРГАНІЗАЦІЄЮ 

 
Для досягнення компаніями успіху та стійкого розвитку менеджери 

повинні бути не лише лідерами за ідеями та поведінкою, а й ефективними і 
переконливими комунікаторами. Лідером є той, хто бере на себе 
відповідальність за діяльність команди, однак для спрямування діяльності 
працівників на необхідні цілі взаємодіє з ними та мотивує. Лідерство вимагає 
усвідомлення того факту, що це процес взаємодії з командою в результаті 
якої має відбуватись заохочення чи команди, чи окремої людини на 
досягнення цілей організації. Відповідно до дослідження [5] 70-80 % свого 
робочого часу менеджери витрачають на спілкування зі своїми командами, а 
також з партнерами тощо. Ефективніше взаємодіючи з командою та колегами 
керівник може збільшити свій потенціал та матиме змогу виконувати ті 
завдання, які стоять перед ним як керівником. Від вміння лідера відповідно 
взаємодіями з командою значною мірою залежать результати діяльності 
організації. Саме тому, питання удосконалення методів лідерських 
комунікацій є важливими для і для професійного менеджера, і для 
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організацій в цілому. 
Питання лідерства в системі сучасного менеджменту розглядається в 

працях [1-3].  
Метою даного дослідження є вивчення підходів та сучасних 

методів лідерських комунікацій, які дозволяють забезпечити 
спрямування діяльності працівників найбільш ефективним шляхом. 

Менеджер здатний досягати власних цілей та забезпечувати 
спрямування колективу на досягнення цілей розвитку організації значною 
мірою за рахунок комунікацій. В ході комунікацій менеджер переконує, 
мотивує до відповідальності та забезпечує поєднання зусиль працівників, а 
отже, завданням професійного менеджера є формування системи цінностей, 
які спрямовують зусилля й інших працівників на досягнення організаційних 
цілей.  

Лідерами є працівники, за якими слідкує багато людей, оскільки вони 
користуються довірою. Важливою характеристикою лідера є довіра до нього 
з боку працівників. Лідерам слід докласти значних зусиль для формування та 
підтримки довіри і комунікація впродовж тривалого часу є основою цієї 
довіри.  

Лідерська комунікація – це складний процес, який починається з 
розробки стратегії спілкування, точного написання, а потім ефективного 
підходу до контролю за складними ситуаціями. Лідерська комунікація має 
три основні аспекти: основний, управлінський і корпоративний. 

Основний аспект лідерства передбачає постійний розвиток навичок 
спілкування, оскільки горизонт керування та складність зростає, виникає 
потреба в імпровізації та пошуку нових методів комунікацій.  

Управлінський аспект поєднує такі методи як наставництво, надання 
навчальних засобів, командні зустрічі, терпляче слухання та розуміння членів 
команди, що у сукупності допомагає керувати великими командами.  

Корпоративний аспект – це навички, необхідні на набагато вищих 
рівнях керівництва, і існує потреба у взаємодії із зовнішньою сферою, 
навички, які є найбільш потрібними: підтримувати стосунки з працівниками, 
комунікація під час змін і криз, медіа-асоціації та формування іміджу. 
Сьогодні найбільшим викликом для організації є завоювати довіру своїх 
співробітників, ділових партнерів і клієнтів. 

Керівник має обирати методи лідерства, стиль керівництва, методи 
комунікації відповідно до інтелектуального рівня та зрілості працівників [3]. 
Чим складнішими є завдання, які постають перед командою, тим 
різноманітнішими мають бути методи комунікацій.  

Лідер не може стати ефективним лідером, якщо він не буде чудовим 
комунікатором і не повинен використовувати цю здатність, щоб дозволити 
людям слідувати за ним. Він повинен мати знання та бути в змозі повідомити 
ці знання іншим на роботі. Повинен володіти компетенціями, щоб 
мотивувати команду на досягнення, які здаються неможливими для інших. 
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Також важливим для лідера є стратегічне бачення майбутнього розвитку 
компанії [4]. Комунікація робить лідера ефективним, який розвиває краще 
розуміння в команді. Таке розуміння викликає у співробітників відчуття 
довіри до керівника та один до одного, до спільної роботи, що ще більше 
зміцнює дружні стосунки з членами команди та створює чудову робочу 
атмосферу. Працюючи в такому хорошому, здоровому, позитивному та 
доброзичливому середовищі, вони отримують мотивацію та ентузіазм 
працювати набагато старанніше.  
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ВПЛИВ ЦИФРОВОГО МАРКЕТИНГУ НА РОЗВИТОК 

ОРГАНІЗАЦІЙ УКРАЇНИ В УМОВАХ ВІЙНИ 
 

Вплив війни на українські організації призвела до того, що половина зм 
них повністю закрилася, а ті, що залишаються на плаву, працюють значно 
нижче своїх можливостей, так власники бізнесу змушені шукати нові 
можливості для  свого  розвитку,  враховуючи  при  цьому потреби 
споживачів, які також змінила війна. З огляду на те, цифровий маркетинг  – це 
актуальний напрям у маркетинговій діяльності, який надає можливості для 
довгострокового  розвитку, покращення  впізнаваності бренду та позитивного 
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